



Всеукраїнський місячник Червоного Хреста **У коледжі з 20 березня по 20 квітня 2017 року проходитиме** **Всеукраїнський місячник Червоного Хреста.**

Мета – привернути увагу суспільства до проблем вразливих категорій населення: внутрішньо переміщених осіб, самотніх непрацездатних громадян похилого віку, ветеранів війни та праці, інвалідів, багатодітних та неповних сімей, дітей-сиріт, хворих на ВІЛ/СНІД або туберкульоз; сформуванню думку на користь милосердя.

Заходи місячника – збір коштів, продуктів харчування, одягу, взуття, предметів хатнього вжитку, медикаментів, речей для внутрішньо переміщених осіб і хворих, особливо тих, хто не може самостійно пересуватися, шкільного приладдя, іграшок, надання безоплатних транспортних, побутових, юридичних та інших послуг. Упорядкування будинків та прибудинкових територій самотніх громадян похилого віку та інших категорій населення.

Допомогу, що надійде до організації Товариства під час місячника, спрямують на:

- надання адресної матеріальної та натуральної допомоги малозабезпеченим верствам населення, притулкам та інтернатам для дорослих і дітей;
- розширення та зміцнення мережі патронажної служби милосердя Червоного Хреста; поповнення складів недоторканих запасів усім необхідним;
- обладнання центрів, класів та кімнат для навчання населення навичкам надання першої допомоги особам, які постраждали під час надзвичайних ситуацій тощо.

Сподіваємося, що наша молодь не залишиться байдужою до тих, кому необхідна допомога.



Товариство Червоного Хреста України з проханням підтримати проведення Всеукраїнського місячника Червоного Хреста та допомогти організації Товариства Червоного Хреста України у досягненні гуманітарної мети та захисту тих, хто найбільше потребує допомоги.

***Адреса Хмельницької обласної організації Товариства Червоного Хреста:
м.Хмельницький, вул.Шевченка, 46, тел. (03822)76-54-57, 65-00-84, 65-64-17.***

**Координатор в районі: Кирик Алла Василівна - голова районної організації Товариства Червоного Хреста (тел. 0969505203)
Координатор в коледжі: Скоробагата Олеся Іванівна – медична сестра коледжу,**

Гругорчук Руслана Василівна, студентка 4 курсу – голова студентського клубу «Здоров'я»

Приєднуйтеся до благородних справ Червоного Хреста!